



Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

A Magyar Misszió

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7

☎ 416-225-3300 x 21; ✉ szte.iroda@gmail.com

🏠 stelizabethofhungary.archtoronto.org; [f](https://www.facebook.com/stetoronto)stetoronto; [i](https://www.instagram.com/stetoronto)stetoronto

📺 SZTE-TORONTO

Szentmisék július-augusztusban magyarul vasárnap de. 11-kor!

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM

Adoration: minden 1. és 4. pénteken 7,45PM-, vasárnap 4,30-5PM

Gyóntatás misék előtt és után / Reconciliation: before & after the Masses

Fr. *Forrai* Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & *Marosfalvy* László SJ

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30

Irodai munkatársak/staff: *Reitner* Beáta, *Szárics* Anna, *Gáspár* Gyula

The English Bulletin see on the 4th page.

Alapítva 1928-ban - 91. ÉV A KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT!

2019. július 14.

„szerezd felebarátodat, mint saját magadat.”

OLVASMÁNYOK: MTörv 30,10-14; Kol 1,15-20; Lk 10,25-37

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!

Sikerült-e megpihenned egy kicsit? Jómagam a **nyaralásból** írok haza közösségemnek. A héten egy csodálatos ifjúsági táborban szolgálhattam, ahová már többször elígérkeztem, de most erre sikerült időt szánnom. Jó látni Egyházunk jövőjét idehaza, imádkozunk értük! Jó volt megosztani velük az én hitemet és gazdagodni a fiatalok őszinte keresése által!

Olyan ez, mint amikor az elmúlt héten a **tanítványság öröme**t tapasztaltuk meg az evangéliumban (Lk 10,1-9). Új, váratlan öröm ez, hiszen olyanok lettek a tanítványok, mint Jézus. Jézus rájuk bízta a saját küldetését és erőt is adott ehhez. Sikerült-e neked megosztanod hitedet valakivel?

De vannak zárt szívek! Vannak, akik ekkor is csak azt keresik, hogy hogyan lehet kibújni a küldetés felelőssége alól, hogyan lehet szűkíteni a kört, aki felé felelősséggel tartozom? „Ki a felebarátod?” – mindenki, aki rászorul! **(MAGTV) Gondold át és imádkozd át, hogy ki mellett mész el naponta, anélkül, hogy ne fordítanád el fejedet? Hol vagy közömbös, hol takarod el szívedet? Tégy hasonlóan, ahogy az irgalmas samaritánus, ahogy Jézus!**

Közösségünk Magyar Iskolájának fontos híreről ír Perényi Csilla igazgatónk: „A tanév szép zárása után, átgondolva az elmúlt éveket és Tamás atyával átbeszélve, arra jutottam, hogy 30 év tanítás és ebből 15 év igazgatás után szeretnék megállni, más útra irányítani napjaimat és visszatérni a művészi alkotáshoz. Nem volt könnyű döntés, de sajnós a kettő már egy ideje nem ment együtt. Úgy érzem, hogy Iskolánk újra egy olyan erős, jó úton jár, hogy talán most érdemes a stafétát átadni. ...” (teljes levele lejjebb olvasható.) Perényi Csilla személyes levelét én csak azzal szeretném kiegészíteni, hogy hálás vagyok neki ezen két együtt végzett évért (és persze a sok megelőző évért), amikor olyan önfeláldozóan végig szolgált az iskola javára. Megértem vágyát arra, hogy újra erősebben tudjon az alkotói munkára fókuszálni, bár nehéz lesz pótolni. Isten áldja őt életében!

Kívánom szívből közösségünk minden tagjának a nyár pihentető csendjét!

Tamás atya

PROGRAMAJÁNLÓ - A SZOKÁSOS HETI PROGRAMOKON TÚL...

Július 6-20. Fillmore-i Magyar Iskolatábor **8-26.** Forrai Tamás atya szabadságon Magyarországon, ezen idő alatt Marosfalvy László atya helyettesíti. **14-21.** Gyerek Cifra Tábor **26.** 8-9PM: Karizmatikus szentségimádás
Augusztus 2-11. Cserkész ÓV Tábor, Fillmore; **11.** Gyűjtés a kanadai missziók számára (Canadian Missions) **14.** 7,30 mise az idén elhunytakért (Cath. Cemeteries)

17. 12AM: **Cambridge-i Magyar Házban,** búcsúmise és piknik; **18.** Szent István ünnep. 2PM: mise és piknik az **Oshawa-i magyar parkban;** **23.** 8-9PM: Karizmatikus szentségimádás; **24. Zarándoklat** a kanadai mártírokhoz (Midland) **26-30.** Kiscserkész és lány **cserkész nyári tábor** (Oshawa)

Július-augusztus folyamán nyári programrend lép életbe idén is. Ahogy tavaly, úgy idén is az évközi csoportprogramok szünetelnek, kivéve a Nyugdíjas Klub szerdai találkozóit és a vasárnap esti Mag táncklub. **Vasárnap reggel csak egy magyar nyelvű mise lesz 11 órakor július 1-től!** Hétköznapi magyar misék nem lesznek szerda este és első pénteken. Az **iroda június 29-től csak kedden és pénteken** lesz nyitva.

Viszont **mégis lesz nyáron is szerdánként Nyugdíjasklub,** várunk szeretettel!

OKTATÁS – MAGYAR ISKOLA

Toronto, 2019 július 5

Kedves Szülők, Tisztelt Magyar Családok!

Remélem, az évzárás után mindenki egy gazdag, pihenéssel teli nyár elé néz és sok élménnyel tér majd vissza a szeptemberi kezdésre!

A hétvégi tanári pikniken személyesen jeleztem a tantestületünknek egy fontos hírt a következő tanévről vonatkozóan, amit most Önökkel is megosztok. A tanév szép zárása után, átgondolva az elmúlt éveket és Tamás atyával átbeszélve, arra jutottam, hogy 30 év tanítás és ebből 15 év igazgatás után szeretnék megállni, más útra irányítani napjaimat és visszatérni a művészi alkotáshoz. Nem volt könnyű döntés, de sajnos a kettő már egy ideje nem ment együtt. Úgy érzem, hogy Iskolánk újra egy olyan erős, jó úton jár, hogy talán most érdemes a stafétát átadni. Ezúton jelzem azt is, hogy mindenki által kedvelt Anna munkája is megváltozott és nem tud annyi időt és energiát fordítani a szombatokra: 10 év után befejezi az iskolatitkári munkakört.

Úgy érzem, hogy most egyszerre állhat be egy új vezetői csapat. Változás lesz, új vezetőkkel fog haladni az Iskola tovább, de a cél ugyanaz marad. Misi bácsi még vállalta, hogy az átmenet alatt az év elején még besegít szombatonként. Tamás atyának átadunk minden fontos iratot és megadjuk a segítséget, hogy a nyár folyamán közösen meg tudjuk találni magunk helyére a legjobb személyeket és be tudjuk vezetni őket a feladatokba.

A következő hetekben fogjuk felvinni az Iskolaszék on-line felületére a már bejelentkezettek adatait. Erre egy automatikus választ fognak kapni, de ezzel NEM kell foglalkozni, mert az előbeiratkozással már minden rendezve lett. (Köszönet Annának és Gáspár Gyulának ezen szolgálatért is!).

Az tantestületbe, főleg az óvodai részbe keresünk kiegészítő tanárokat a következő évben is, hiszen – szerencsére – nagylétszámú osztályok indulnak. Érdeklődők jelentkezését nyári időben a plébániai irodán várjuk!

Önöktől, kedves szülőktől azt kérem, hogy ugyanolyan lelkesedéssel folytassák ezt a nemes szülői munkát, nyelvünk megőrzését a Szent Erzsébet iskolában. Természetesen később is találkozunk, eseményeken vagy egy-egy szombaton. Köszönöm az együtt töltött szombatokat, őszinte támogatásukat, bizalmukat és a felejthetetlen, emlékekkel gazdag éveket! Hálás vagyok mindenért!

Szeretettel, Perényi Csilla

Kedves Szülők!

Perényi Csilla személyes levelét én csak azzal szeretném kiegészíteni, hogy hálás vagyok neki ezen két együtt végzett évért (és persze a sok megelőző évért), amikor Csilla olyan önfeláldozóan végig szolgált az iskola javára. Megértem vágyát arra, hogy újra erősebben tudjon az alkotói munkára fókuszálni, bár nehéz lesz pótolni, mind őt, mind Annát. (Azt azért megígérte, hogy már egy kiállítással bejelentkezik!)

Ahogy Csilla írta, most a megfelelő személyek kiválasztásán dolgozunk, akik legjobban fogják tudni a jó tanítás feltételeit nektek és a gyermekeknek megteremteni. Számomra megnyugtató, hogy Misi bácsi még az átmeneti évben vállalta a segítséget: köszönet érte!

Kívánok most áldott, pihentető nyarat, hogy egy jó évet tudjunk kezdeni majd szeptemberben! Tisztelettel, Tamás atya

OKTATÁS – MAGYAR NYELVVIZSGA

A Helikon Társaság Magyar Nyelvvizsgát rendez október 5-én a Szent Erzsébet templomnál. A jelentkezési határidő augusztus 24. Bővebb információkért emailezzenek az education@heliconsociety.com címre vagy látogassák meg honlapjukat: http://www.heliconsociety.com/html/language_exams.html

Language Exams - Helicon Society! Hungarian Language Proficiency Exams. The next accredited Hungarian language proficiency exams will be held on Saturday, October 5th of 2019 in Toronto, Ontario (St. Elizabeth R.C. Church, 432 Sheppard Ave E, North York, ON M2N 3B7). The exam starts at 8 o'clock EST. The Hungarian Helicon Society, in association with ELTE Origo Nyelvi Centrum (ONyC) of Budapest, offers the Origo exam. www.heliconsociety.com

„JÓ GAZDA” - STEWARDSHIP

A héten megtörtént a tetőn a AC gépek első nagyobb karbantartása és tisztítása. Eddig csak a filterek voltak alkalmilag cserélve. Most, hogy találtunk egy jó céget e feladatra azt reméljük, hogy a jobban és rendszeresen karbantartott AC egységek tovább fognak üzemelni és jobb hatékonysággal fognak működni.

A SZENTATYA JÚLIUSI IMASZÁNDÉKA

Imádkozunk, hogy az igazságszolgáltatás területén dolgozók becsületesen végezzék munkájukat, és így ne a világot átszövő igazságtalanságé legyen az utolsó szó.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR

Vasárnap / Sunday (14) 11:00 Palianna felgyógyulásáért; Lívia felgyógyulásáért; Nyerges-Bognár szülőkért; +Kerekes Imréért és Rozáliáért, +szüleikért, testvéreikért, és gyermekeikért; +Gál szülőkért; +Balogh Andrásért; +Balogh Jenőért **5 PM** for the intentions of Marie and Deacon Michael Genaro; blessings on Peter Carvalho and family; thanksgiving to Jesus and Mother Mary for favours and graces received; birthday blessing on Josie Paladinho; blessings and good health for Penelope Valadares

Hétfő / Monday (15) Saint Bonaventure 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; blessings on Maria and Umberto Amodio; thanksgiving to St. Jude; blessings and good health for Penelope Valadares

Kedd / Tuesday (16) 7:30 for our +Jesuits; for the Holy Souls in Purgatory; blessings on Simone Carvalho and family; blessings on Ryan Carvalho and family; for +Bernadette Carvalho; thanksgiving to St. Anthony of Padua

Szerda / Wednesday (17) 7:30 for Jesuit vocations; birthday blessings on Anita Dsa

Csütörtök / Thursday (18) Szent Hedvig királynő 7:30 for the conversion of non-believers; for +Emil; birthday blessings on Sunny Lee; blessings on Elizabeth Lee and family; for the forgotten souls in Purgatory

Péntek / Friday (19) 7:30 for our benefactors; for the wellbeing and intentions of Patrick Jeganathan's children and their families

Szombat / Saturday (20) 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; blessings on Nedra and Glen Lobo and family; for +Stephen Carvalho; blessings and good health for Penelope Valadares

Keresztelő: Imádkozunk a közösségünkben megkeresztelt

Lovrics-Pearce Brian, Chloe Amelie Le Dévédec, Sudár Adeline, Csubák Bodza és Csubák Zita
gyermekekért s családjaikért,
hogy növekedhessenek a keresztény hitben!

Temetés

+**Ladányi Ferenc** (72) gyász-szertartása augusztus 3-án lesz 11 órakor templomunkban.

+**Szentiványi Gabriella** (92) gyászmiséje augusztus 5-én lesz 5 órakor templomunkban.

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak:

+**Reviczky Pál** emlékére: Merényi Éva, Radocsay Mihály és Anna

+**Marina Béla** emlékére: Forrai Gáspár és Zsuzsa, Mr. & Mrs. Füle.

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish

with the Jesuit Fathers



Our Mission: *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

CHURCH BULLETIN

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM

Adoration: on the 1st and 4th Friday from 7,45PM-, & Sunday 4,30-5PM

Reconciliation: before & after the Masses

July 14, 2019

„you shall love your neighbour as yourself.”

DEAR FRIENDS IN OUR PARISH COMMUNITY!

Today we read the **powerful story of the Good Samaritan.**

And we know that mercy is scandalous, precisely because it excludes no one. How and why has the Church practiced this mercy through the centuries by responding to those most in need? And whom do you exclude? (thinkingfaith.org)

Note that from **July 1st** we started the summer schedule: **Office hours** only on Tuesday and Friday 9:30-3:30. (And no Mass on Wednesday and Friday evening neither Sunday 9AM Masses in Hungarian)

God bless you and give you all the fruits of his Spirit for the coming summer!

Fr Tamas

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates **above!**

THE HOLY FATHER'S INTENTION IN JULY

That those who administer justice may work with integrity,
and that the injustice which prevails in the world may not have the last word.

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS

July 21. 3PM: Haitian Mass and social **26.** 8-9PM: Charismatic adoration

Aug. 2-11: Scout Leadership camp, Fillmore **4.** 5PM: Mass with the ministry of the *Regina Familia* Choir **11.** Collection for the Canadian Missions **14.** 7,30 Annual Mass for the faithful departed (with the Cath. Cemeteries) **16.** *Regina Familia* Choir intensive rehearsal day **17.** 12AM: St Steven Day Mass in Cambridge **18.** 3PM: Haitian Mass and social **23.** 8-9PM: Charismatic adoration; **24:** Pilgrimage to the Martyrs' Shrine, Midland. **25.** 5PM: Mass with the ministry of the *Regina Familia* Choir followed by family BBQ

Language Exams - Helicon Society! Hungarian Language Proficiency Exams. The next accredited Hungarian language proficiency exams will be held on Saturday, October 5th of 2019 in Toronto, Ontario (St. Elizabeth R.C. Church, 432 Sheppard Ave E, North York, ON M2N 3B7). The exam starts at 8 o'clock EST. The Hungarian Helicon Society, in association with ELTE Origo Nyelvi Centrum (ONyC) of Budapest, offers the Origo exam. www.heliconsociety.com